

昆明医科大学扶贫攻坚“挂包帮、转走访”

工作简报

(2018年第4期 总第32期)

昆明医科大学扶贫工作办公室

2018年3月2日

学校2018年驻村扶贫工作人员下派工作完成

派驻工作队，帮助加强基层组织建设，带领群众脱贫致富，是全面完成脱贫攻坚任务的重要举措、坚强保证和成功经验。为选优配强驻村扶贫工作队，学校党委决定第三批驻村队员要由处级干部带队，各部门（单位）积极选派政治素质好、工作作风实、综合能力强、身体健康、有一定的工作经验的干部作为驻村扶贫工作人员。年初，学校分管领导主持召开了专题会议进行了工作部署，各部门（单位）共选派11名干部。人事处、扶贫办根据省委的新的工作要求从中优选了6名新队员，保留了4名2016年下派的工作表现优秀的老队员组成了学校第三批驻村扶贫工作人员。

按照龙陵县的统一安排，学校第三批10名驻村扶贫工作人员派驻在龙陵县象达镇5个村，有5名队员任驻村工作队队长兼第一书记。为做好有关工作，下派驻村前由人事处、扶贫

办牵头对第三批驻村扶贫工作队员进行了全面的培训。人事处和扶贫办负责人专程将驻村扶贫工作队员一一送到各个驻村工作点，行前学校党政领导专门前来为队员们送行。



报：高校“挂包帮、转走访”联席会议办公室
送：校领导、联席会议办公室主任、副主任
发：各部门、二级单位
